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Česká asociace Sport pro všechny (ČASPV) se letos poprvé zúčastnila prestižního
sportovního veletrhu SPORT EXPO. Pro návštěvníky byla připravená pestrá nabídka
sportovních aktivit, které si mohli vyzkoušet pod vedením našich odborníků.

Od 14. do 16. března 2025 jsme v PVA EXPO PRAHA, v hale 1A – Zóna Sport pro všechny, představili
široké spektrum sportovních disciplín.  Zájemci si  mohli  vyzkoušet Kinball,  cornhole,  unicurling,
fotbal či volejbal přes crossnet, Kanjam, You.Fo a mnoho dalších sportů, které podporují aktivní



životní styl a zábavu.

SPORT EXPO, jako nový interaktivní doplněk tradičního cyklistického veletrhu FOR BIKES, nabídlo
jedinečnou možnost seznámit se s rozmanitými sportovními aktivitami na vlastní kůži.

V rámci festivalu si sportovní nadšenci mohli pod dohledem odborníků vyzkoušet například vzpírání,
šerm, judo, aerobik, BMX kola a koloběžky, discgolf nebo skákání přes švihadlo. Pro diváky byla
připravena také exhibiční vystoupení mažoretek či ukázky sleddog sportu.

V rámci naší účasti  na veletrhu SPORT EXPO jsme se snažili  také pomoci Patrikovi,  který trpí
farmakorezistentní epilepsií. Společně jsme chtěli ukázat, že i epileptici se mohou věnovat sportu, a
zároveň poukázat na problematiku rodin, do jejichž života zasáhne tato nemoc. Patrik je dvanáctiletý
kluk, který se s epilepsií potýká už víc než dva roky. Než tahle nemoc přišla, byl úplně zdravé dítě. Je
to házenkář jako jeho máma, má rád malování, graffiti a Portyho. Páťa má farmakorezistentní formu
epilepsie, což znamená, že nereaguje ani na léky, ani na běžné léčebné postupy. Byly dny, kdy měl
Páťa více než 70 záchvatů denně. Na svém triku má i záchvaty definované jako Status Epilepticus.
Projekt Život s epileptikem pomáhá najít způsob, jak nacházet sílu a naději, i když se v některých
situacích může zdát, že je to nemožné.

Celou akci považujeme za velmi úspěšnou a přínosnou. Netradiční sporty, které jsme zde představili,
oslovily skutečně širokou škálu účastníků veletrhu od dětí po dospělé. Velký zájem byl například o
unicurling a cornhole, mnoho lidí zkoušelo balancovat na woodboardech a děti rozhodně nejvíce
bavila Ninja race, kde překonávaly překážky, skákaly do molitanových kostek a dolů se sklouzly na
klouzačce. 

Věříme, že se nám podařilo ukázat, že sportovat může opravdu každý.

www.caspv.cz

https://www.facebook.com/CeskaAsociaceSportProVsechny
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